
	
B2B	and	P3	Six	Month	Post-Training	Survey	

	
1. As	a	result	of	the	training,	did	you	change	your	behavior	in	ways	that	kept	you	safer?	

a. Yes	
b. No	

2. As	a	result	of	the	training,	were	you	better	prepared	and/or	more	willing	to	help	keep	
other	students	safe?			

a. Yes	
b. No	

3. Can	you	think	of	a	specific	instance	where	you	used	what	you	learned	at	the	training	to	
avoid	or	escape	a	situation	where	you	could	have	been	harmed	in	some	way?			

a. Yes	
b. No	

4. Can	you	think	of	a	specific	instance	where	you	used	what	you	learned	at	the	training	to	
prevent	someone	else	from	being	harmed?			

a. Yes	
b. No	

5. What	percentage	of	women,	over	their	lifetime,	will	be	sexually	assaulted?	
a. 0-10%	
b. >10-20%	
c. >20-30%	
d. >30-40%	
e. >40%	

6. What	percentage	of	men,	between	now	and	their	mid-20s,	will	be	coerced	to	do	
something	sexually	that	they	do	not	want	to	do?	

a. 0-10%	
b. >10-20%	
c. >20-30%	
d. >30-40%	
e. >40%	

7. It	is	generally	NOT	legal	to	have	sexual	intercourse	with	any	of	the	following	individuals	
(select	all	that	apply):	

a. Someone	under	18	with	someone	who	is	over	18	
b. Someone	who	is	incapacitated	by	drugs	or	alcohol	
c. Someone	who	is	being	forced	physically		
d. Someone	who	is	being	forced	with	threats	of	violence	

8. Most	attacks	are:	
a. Out	of	the	blue	
b. A	gradual	escalation	of	events	



9. Most	sexual	assaults	are	between	
a. Strangers		
b. People	that	know	each	other	

10. I	would	act	on	intentions	to	force	someone	to	have	sexual	intercourse	if	I	knew	I	would	
not	get	in	trouble	for	it.	

a. Strongly	agree	
b. Agree	somewhat	
c. No	opinion	
d. Disagree	somewhat	
e. Strongly	disagree	

11. Sending	or	receiving	nude	pictures	of	someone	under	18:	
a. Could	constitute	possession	or	distribution	of	child	pornography	
b. Is	legal	if	I	am	also	under	18	

12. If	someone	tried	to	rape	me,	the	best	thing	I	can	do	to	survive	is:	
a. Freeze	
b. Beg	and	plead	for	them	to	stop	
c. Scream	in	fear	or	pain	
d. Yell	at	them	angrily	and	forcefully	to	stop	
e. Push	them	away	
f. Strike	them	forcefully	with	hits,	kicks,	and	gouges	to	the	vulnerable	areas	

13. It	is	ok	to	pin	someone	to	the	ground	against	their	will	if	it	is	part	of	a	prank.	
a. True	
b. False	

14. If	an	active	shooter	incident	occurred	at	the	school	(check	all	that	apply):	
a. I	don’t	know	what	I	am	supposed	to	do	in	that	situation	to	keep	myself	safe	
b. I	don’t	know	what	I	am	supposed	to	do	in	that	situation	to	keep	others	safe	
c. I	know	what	I	am	supposed	to	do	in	that	situation	to	keep	myself	safe	
d. I	know	what	I	am	supposed	to	do	in	that	situation	to	keep	others	safe	

15. How	many	11-oz	cups	of	“punch”	containing	50%	alcohol	by	volume	would	it	take	to	
render	a	120-pound	person	a	candidate	for	becoming	comatose?			

a. 1	
b. 2	
c. 3	
d. 4	

16. Which	of	these	beverages	typically	has	the	least	amount	of	alcohol?	
a. Beer	
b. Malt	liquor	
c. Wine	
d. Mixed	drink	containing	hard	alcohol	
e. Punches	containing	hard	alcohol		

17. I	attended:		
a. B2B	training	for	males	
b. P3	training	for	females		
c. Neither		

18. My	age		[					].	


